

# 次贷危机再现“回马枪”

刚平静了几天的金融业再度骚动。24日,华盛顿互惠银行(下称“华互银行”)大跌,25日,澳大利亚最大银行国民银行1987年以来最大单日跌幅。金融股危机导致全球股市一片惨绿。就在人们对次贷危机稍有乐观之时,次贷危机却杀了一个“回马枪”。

“贝尔斯登”第二浮现? 过去几天是美国银行股季报披露的高峰,尽管大多数

银行的业绩好于市场预期,但基本上仍是亏损。特别是美国第一大存贷款机构华互银行,更是巨额亏损33.3亿美元。

24日收盘,华互银行股价重挫62美分,跌幅达13%。过去一年,该股跌幅达90%。债券研究公司Gimme信贷公司分析师沙恩利指出,该行的第二季财报显示存款人在大举撤离资金。标准普尔则在周三宣布降低该行评级至“BBB-”,仅略高于“垃圾级”。

**澳洲最大银行惊爆次贷黑洞**

澳大利亚资产最大的银行国民银行25日宣布,受次贷影响,不得不计提8.30亿美元(7.95亿美元)的信贷损失。当天,该股暴跌14%,创1987年以来最大单日跌幅。澳大利亚股市当日跌3.4%,创六个月以来最大跌幅。

股市又现“血雨腥风” 此前一度走出熊市的美

股24日三大指数均下跌超过2%,为一个月来最大跌幅。标普500指数金融股当天收跌6.7%,过去三周来第三次出现跌幅大于5%的情况。

其他亚太股市亦逆转了前几天的涨势。日本股市25日收跌2%,韩国股市大跌1.7%,新加坡股市跌1.7%,印度股市跌3.5%。

欧洲股市25日开盘后也在银行股领跌下一路下行。

快报记者 朱周良

# 美国证监会欲速推全面“限空令” 美国救市措施升级

为巩固此前推出的系列救市措施的成果,美国证监会(SEC)正考虑全面限制对所有上市股票的卖空行为。

在“两房”股价持续暴跌的背景下,美国证监会本月15日宣布,紧急发布一项限制股市卖空的禁令,在从本周开始的30天内,禁止投资人对房地美、房地美和雷曼等19只在美国上市金融股进行所谓的“裸卖空”交易,即事先不借入股票即进行卖空的行为。

“限空令”发布后,金融股持续大涨。不过,随着更多利空消息出台,“限空令”激发的热情似乎在消退。在24日的股市暴跌中,“两房”和其他“限空令”重点关照的金融股跌幅居前,房地美和房地美都下跌了近20%,雷曼和格林也都下跌超过10%。

眼见“限空令”成果就要付诸东流,SEC主席考克斯24日在国会作证时称,SEC准备将“限空令”扩展至整个证券市场。

快报记者 朱周良

封闭式基金昨日行情					代码 名称 收盘 涨跌幅 贴水					代码 名称 收盘 涨跌幅 贴水					代码 名称 收盘 涨跌幅 贴水					代码 名称 收盘 涨跌幅 贴水																																																											
184701	基金景福	0.879	-1.24	-29.39	184699	基金同盛	0.677	-1.03	-28.26	184689	基金普惠	1.100	-0.91	-27.83	500018	基金兴和	0.821	-0.49	-27.48	500006	基金裕阳	1.155	-1.20	-26.16	184722	基金久嘉	0.676	-1.32	-20.58	184688	基金开元	0.826	-1.20	-20.55	184705	基金裕泽	0.766	-1.04	-18.02	150002	基金优选	0.601	-1.80	-14.99	500002	基金泰和	0.777	-1.65	-13.95	184703	基金金盛	1.115	-0.89	-10.65	184706	基金天华	0.886	-0.79	-7.59	500025	基金汉鼎	1.382	-0.44	-2.97	184713	基金科翔	1.899	-0.16	-2.27	184712	基金科汇	1.378	0.29	-1.43	150001	瑞福进取	1.378	0.29	59.63

  

开放式基金净值					基金代码 基金名称 单位净值					基金代码 基金名称 单位净值					基金代码 基金名称 单位净值					基金代码 基金名称 单位净值				
040001	华安创新	0.6900	050004	博时精选	1.4442	100016	华夏大盘精选	0.9074	519667	银河蓝筹	1.0387	290003	泰达红利	1.0360	377010	上海浦东	4.6192	420002	天弘永利	1.0093	240006	华夏现金	0.7396	

## 昨天、今天、明天——江苏启英复读学校

# 启英花开红艳艳



山大学、香港理工大学等国内知名大学。如2004届的戴建扬、郑悦、沈磊、余飞、尤佳,2005届的王志宇、崔凯、孙斌,2006届的徐爽、曹杰、孙茜,2007届的李夏君、朱赛龙、施东春等人就是其中的佼佼者。

位于南京市东郊马群白水桥100号的江苏启英高考复读学校,是由原任江苏省启东中学书记、校长唐玉英先生于2003年创办的。创办五年来,高考成绩骄人,硕果累累。学校坚持“以人为本、以质量为本”的育人理念,抓管理,抓质量,为社会培养了一批又一批的天之骄子。学校已经赢得了社会的普遍认可和由衷赞誉,声名鹊起。

启英的实践证明,一个复读学校录取率的高低,关键在于是否具备以下几个条件:一支优质的教师队伍,一套严格的管理机制,一个封闭的教学环境,一批求知欲极强的复读学子。启英正是具备了以上几点,所以屡考不败,获得了成功。

启英复读学校是南京地区目前所有复读学校中规模最大、质量最高、管理最严、环境最安静的学校之一。五年里先后为1300多名复读生提供上大学的机会,录取率为100%。本科录取率超过80%。2004年首届复读考生,本科率就达80.3%;2005年再创佳绩,600分以上的有18人,本科率达82.4%;2006年又上新台阶,600分以上的19人,本科率为85.2%;2007年进校在480分以上的考生,92.6%达本科线,600分以上的有28人,五年来共有三百多位考生进了本一中的重点大学,其中不乏南大、东大、南航、南理工、上海交大、中

这一得天独厚的办学条件,在南京乃至整个江苏恐怕是独此一家吧。这种幽静的校园环境,只有启英的师生们才能感受得到。此之谓不似世外桃源胜似世外桃源。

一缕书香飘逸军营内外,一片灯光照亮复读学子。对每一位考生负责,对每一个家长负责,对整个社会负责,这是启英人的共同心声。今天你送给我一位复读生,明天我交还你一个大学生,这在每位启英人的心理已经形成了一个共识。启英人决心不断总结经验,找出差距,再接再厉,继续努力为2009年高考再创辉煌而拼搏。这从启英复读学校唐玉英校长掷地有声的话语中再次得到了印证:从启英复读学校这座炼炉里冶炼出来的每位大学生,就是我们最好的名片;一个个低分进来、高分离校的学生,是启英向全社会展示其教学质量的活广告。我们用自己的心血,向全社会交出一份最满意的答卷,争取在社会评价中赢得最高分!”

居高声自远,非是藉秋风”。愿启英高考复读的成功之花,越开越鲜艳,越开越绚丽!



# 热烈祝贺江苏启英高考复读学校08年高考再创辉煌

★省教育厅直属管理学校 ★诚信办学会员单位

江苏启英高考复读学校是由原任省启东中学书记、校长唐玉英先生于2003年创办。五年来学校共培养出1400多名学生,高校录取率100%,本科录取率超过80%,400多名学生考入本一中的重点大学,其中不乏有上海交大、中山大学、南大、东大、南航等名牌学校。她以培训学生良好学习习惯、生活习惯为切点,以科学、严格的管理闻名于南京。目前是南京所有复读学校中规模最大、质量最高、管理最到位的学校之一。她的优势在于:

- 1、严格的教学管理:采用启东中学的管理模式,实行“全封闭、军事化”,重在培养良好的学习品质和生活习惯。
- 2、学校面对2009年高考早作准备,加强与启东教研室的沟通合作,为教师配备了三年教材及相关参考资料,教师对教材考点知识早已做到心中有数。
- 3、科学的教学模式:按启东教案、学案一体的教学模式,因材施教,精讲精练,及时反馈,环环紧扣,注重实效,培养学生独立思维能力。
- 4、优质的教学资源:聘用启东、南通地区的优秀教师,并在省内聘用部分重点中学的骨干教师,教师食宿在校,全天候参与管理与教学。
- 5、精准的命题研究:我校复习内容、方法、进度均与启东教学完全同步,并参加南通、启东地区的各次大型考试。
- 6、安全独特的教学环境:教学环境绝对安全,舒适,学生宿舍内设空调、卫生间,配有专职生活指导教师。班主任跟踪管理,全程送考,帮助填报志愿。

**热烈欢迎** 不甘心今年所处的录取批次和录取大学的层次,力争明年上理想大学的2008年考生来我校拼搏。

报名时间:6月20日起 招收对象:2008届应届高三毕业生,达高考一定分数线

选科组合:理化、理生、政史、史地、史化、史生等组合

学校地址:南京市马群白水桥100号 网址:www.qi-ying.com

招生电话:1.校本部:(公交309.55.游5.121路白水桥站下即到校门) 025-84350893、80849098、83892177  
2.东大榴园宾馆717室:(进香河路38号) 025-83680486、83792128、83893277、52051791、83680666转717室